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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 16 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 16ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 22 de agosto de 

2023, às 16h20, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 22 dias do mês de agosto do ano de 2023, pelas 16h20 (dezesseis 

e vinte horas) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira 

– Palácio Municipal Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi 

realizada a 16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária com a presença dos 

seguintes Vereadores: Audevâneo Correia dos Santos, Hugo Ferreira 

da Silva, João Izidro de Lima Netto, José Cledson dos Santos da Silva, 

José Denis Ferreira de Lima, Leandro Batista da Silva e Vanda Maria 

Florentino Ferreira. O Presidente ao verificar haver o número legal, 

DECLAROU aberto a 16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária em nome 

de Deus. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário Vereador João Izidro de Lima Netto, a leitura da Matéria de 

Expediente: Projeto de Lei nº 05/2023 “Cria e nomeia o Centro Cultural 

do Município de Maribondo e dá outras providências.” Autoria: 

Prefeitura municipal de Maribondo – Requerimento nº 02/2023 “Pedido 

mailto:camaramaribondo@hotmail.com
mailto:tesourariacamaramaribondo@hotmail.com
mailto:licitacamaramaribondo@hotmail.com


 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIBONDO 

CNPJ Nº 24.176.224/0001-17 

 

 

RUA DO COMERCIO, 130 – CENTRO - MARIBONDO/AL FONE: (82) 3270-1138 

 E-mail:  camaramaribondo@hotmail.com,tesourariacamaramaribondo@hotmail.com e licitacamaramaribondo@hotmail.com 
Página 2 de 7 

 

de informações do processo de outorga para exploração dos serviços 

de abastecimento e saneamento celebrado entre o Município de 

Maribondo/AL e a Verde Ambiental Alagoas”. Autoria: Vereador João 

Izidro de Lima Netto – Ofício nº 07/2023 “Resposta ao Ofício nº 

083/2023 – GPCMM”. Autoria: Secretaria de infraestrutura do 

município de Maribondo Maribondo/AL - Ofício nº 08/2023 “Resposta 

ao Ofício nº 082/2023 - GPCMM”. Autoria: Secretaria de infraestrutura 

do município de Maribondo Maribondo/AL - Ofício nº 09/2023 

“Resposta ao Ofício nº 081/2023 - GPCMM”. Autoria: Secretaria de 

infraestrutura do município de Maribondo Maribondo/AL. Concluída a 

leitura da matéria de expediente, o Senhor Presidente convidou o 

Vereador/1º Secretário da Mesa Diretora João Izidro de Lima Netto para 

fazer uso da tribuna. O vereador iniciou o seu discurso cumprimentando 

a Mesa Diretora, demais edis e serventuários. Na oportunidade disse 

que tem muito apreço por Maribondo e no próximo dia 24 de agosto, 

Maribondo estará fazendo 61 anos de emancipação política, “uma 

cidade onde tem a honra de informar que está Vereador, dando sua 

parcela de colaboração em busca de dias melhores para todos que 

assim como ele amam esta cidade, um lugar de pessoas hospitaleiras e 

verdadeiras, parabéns a todos os maribondenses”. Em seu discurso, 

fazendo alusão a emancipação política, o Vereador disse estar muito 

triste, uma vez que: “a gestão estar inaugurando obras sem placas  

informativas com o seu respectivo o valor, isso é um ato de 

improbidade, é querer esconder o valor exato da obra, a população de 

Maribondo está sendo tratada por esta Gestão de maneira mesquinha e 

esquecida”. Se vocês observarem nas redes sociais de quem tem certo 
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poder aquisitivo em nosso município, todos eles postaram convite que 

receberam da gestora para participar da festa de emancipação politica 

da cidade; e os pobres, receberam o que?!  Só os ricos receberam os 

pobres não”. O vereador seguiu seu pronunciamento dizendo: “irei 

tornar púbica que esta Casa apenas sete vereadores receberam 

convites, este vereador que vos fala e a Vereadora Vanda Maria 

Florentino, porque somos oposição, não recebemos o convite, os 

demais receberam porque foram até a gestora reclamar; são essas 

coisas que nos deixa triste, é vergonhoso como esta gestão trata esta 

Casa, porque quando é para aprovação de projetos, essa Casa é 

lembrada”. Reportando-se aos demais Pares Vereadores, o edil disse: 

“Vossas Excelências estão sendo usados, a Prefeita quer fazer desta 

Casa um puxadinho”. Seguiu seu pronunciamento dizendo: “Senhora 

gestora, que a senhora goste ou não, até o dia 31 de dezembro de 2024 

estou Vereador de Maribondo e a senhora terá que me respeitar”. 

Aparteado pelo Vereador/presidente do Poder Legislativo Hugo Ferreira 

da Silva, quando disse; “estou muito triste por Vossas Excelências não 

terem recebido convite, esta Casa é independente, enquanto estiver 

Presidente, ficarei a favor dos meus Pares Vereadores, espero que não 

aconteça mais isso, essa Casa é composta por nove vereadores e 

todos tem compromisso com a população”. Retomando o seu discurso, 

o vereador João Izidro disse: “ao meu ver, essa é uma gestão das redes 

sociais, é uma gestão de faz de conta, ela deveria está por unanimidade 

com esta Casa em comemoração ao aniversário de Maribondo e 

apresentando ao povo à equiparação do PCC, realimento do salário, 

rateio dos Precatórios, mas a gestão está fazendo apenas aquilo que 
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ela sabe, maquiando e colocando fotos nas redes sociais”. O vereador 

encerrou seu discurso agradecendo a Deus, pedindo que ele lhe dê 

discernimento e muita sabedoria para continuar sua luta por Maribondo. 

Na sequência, o Senhor Presidente convida a Vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira para fazer uso da tribuna. Seguiu dizendo “estou 

muito feliz por poder comemorar a emancipação politica de Maribondo 

por mais uma vez onde tenho um orgulho muito grande de ser filha 

natural de Maribondo; e ao mesmo tempo, ter o privilegio de ser 

escolhida pelo povo para representar e defender os maribondenses”. 

Disse ainda que, não poderia deixar de citar o descaso que a gestão 

teve para com ela e com o Vereador João Izidro de Lima Netto, e aos 

demais que não receberam convites. Na oportunidade a Vereadora em 

nome da Câmara de Vereadores, convida toda a população para se 

fizerem presentes em todas as homenagens que acontecerão no 

próximo dia 24 de agosto; “vale salientar que a cidade é de toda 

população, não é da Prefeita, nem muito menos dos secretários”- disse. 

A vereadora disse: “ficar muito triste, porque não tem nada contra a 

gestora, não foi de sua bancada, mas tem respeito pela mesma”. Para 

encerrar, a vereadora disse que participará de todos os eventos 

comemorativos, mesmo não sendo convidada pela gestão, porque está 

vereadora e é representante do povo, a senhora prefeita querendo ou 

não, “Vossa Excelência é dona de sua casa, mas não da cidade”; a 

vereadora disse também que lembra perfeitamente que existiam 

gestores que tinham amor e respeito por Maribondo e pelos 

maribondenses, independentemente de classe social; “essa gestão só 

valoriza a alta classe, então respeite a população, disse a vereadora”. 
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Verificando a lista de oradores inscritos para fazer uso da tribuna, o 

senhor presidente convidou o vereador Leandro Batista da Silva para 

fazer uso da palavra. O Vereador iniciou o seu discurso desejando uma 

boa tarde a todos! Seguiu comentando sobre a distribuição dos convites 

para as comemorações do dia 24 de agosto e disse: “se por 

unanimidade os Pares Vereadores não receberam o convite, deixo aqui 

minhas lamentações, fico triste por ter sido feita dessa forma, a 

emancipação politica é um ato patriota, e democrático onde o legislativo 

deve ser convidado sim, para qualquer evento que se trata da 

emancipação da cidade. O vereador seguiu dizendo que: “como líder de 

governo peço desculpas em nome da gestão se esses convites não 

chegaram a tempo nas mãos dos colegas vereadores". O Vereador 

disse ser testemunha em outrora no inicio do mês de agosto toda 

população recebiam os convites impressos em suas residências. 

Aparteado pelo vereador/presidente Hugo Ferreira da Silva quando 

disse que: “diante dessa situação como presidente desta Casa, estou 

ficando cada vez mais triste, ouvindo atentamente os Pares que me 

antecederam, peço desculpas, por minha fraqueza em ter recebido este 

convite. De antemão, já afirmo que se no próximo ano os Pares 

Vereadores não receberem por unanimidade o convite para as 

atividades do dia 24 de agosto, não precisa mandar para este vereador 

que vos fala, me sinto culpado, mas estou de mãos dadas com todos os 

colegas, todos por unanimidade que se preocupam com a população”, 

disse o vereador. Encerrou suas palavras dizendo que, “faz parte da 

bancada da Prefeita mas não concorda com essa situação”. O vereador 

Leandro Batista da Silva retomou o seu discurso dizendo que, “hoje 
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estamos ficando cada vez mais viciados nas redes sociais e a gestão 

na oportunidade aproveitou e fez o convite a população, e carros de 

sonhos anunciando nas ruas”. Aparteado pelo vereador João Izidro de 

Lima Netto, “alguém me explica que respeito é esse pela população 

carente, e manda um convite em forma digital, será que toda a 

população carente do município tem rede social? ficamos 

decepcionados é uma gestão que não está nem ai para a população 

carrete, isso é mais um ato de coronelismo, e ditadura”. Encerrou seu 

aparte consentida pedindo desculpas o colega vereador Leandro Batista 

pelo desabafo. Em seguida, o vereador Leandro Batista seguiu dizendo 

“estar muito feliz por fazer parte de uma gestão pública onde os 

servidores estão com salário em dias, ao ver do vereador os 

comerciantes estão com sorriso no rosto, onde o comércio funciona de 

forma aquecida, porque o servidor recebe seu salário em dia, e várias 

obras sendo executadas, que venham mais obras para a população 

inaugurar”. Encerrou desejando boa noite a todos. Não havendo mais 

oradores inscritos para fazer uso da tribuna, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a segunda chamada dos 

senhores Vereadores. Após a chamada, solicitou ainda que fizesse a 

leitura da Matéria de Ordem do Dia: Parecer nº 14/2023 – Comissão de 

Constituição, Justiça, e Redação Final ao (Projeto de Lei nº 05/2023 de 

Autoria: Poder Executivo Municipal) - (aprovado por unanimidade) - 

Projeto de Lei nº 05/2023 “Cria e nomeia o Centro Cultural do 

Município de Maribondo e dá outras providências.” Autoria: Prefeitura 

municipal de Maribondo – (Aprovado por unanimidade) - Requerimento 

nº 02/2023 “Pedido de informações do processo de outorga para 
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exploração dos serviços de abastecimento e saneamento celebrado 

entre o Município de Maribondo/AL e a Verde Ambiental Alagoas”. 

Autoria: Vereador João Izidro de Lima Netto. O senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão em nome de Deus.                                                          

 

Hugo Ferreira da Silva  
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 
 
 

João Izidro de Lima Netto 
1º Secretário  

 
 
 

José Cledson dos Santos da Silva 
2º Secretário da sessão em exercício  
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